

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 13315** *Corrección de errores de la Resolución de 5 de octubre de 2012, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, complementaria a la de 7 de septiembre, por la que se conceden subvenciones para la movilidad de estudiantes universitarios «Séneca» para el curso académico 2012-2013.*

Advertido error en la resolución de 5 de octubre de 2012, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, complementaria a la de 7 de septiembre, por la que se conceden subvenciones para la movilidad de estudiantes universitarios «Séneca» para el curso académico 2012-2013, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 13 de octubre de 2012, procede su corrección en el siguiente sentido:

En la página 73316, en el sumario de la resolución, donde dice: «Resolución de 13 de septiembre de 2012...», debe decir: «Resolución de 5 de octubre de 2012...».

En la página 73317, en la antefirma de la misma, donde dice: «Madrid, 13 de septiembre de 2012...», debe decir: «Madrid, 5 de octubre de 2012...».